

118316 小灵通 “关爱宝”定位,真灵!

小灵通定位服务业务是基于小灵通网络及小灵通终端开发的一项增值业务,该业务是将已经开通定位服务功能的小灵通终端与小灵通网络相结合,并通过语音方式,查询该小灵通具体地理位置的业务。

据了解,“关爱宝”小灵通定位业务是中国电信南京分公司新推出的一项增值服务,用语音告诉你小灵通用户的地理位置。如果你想查询本机号码位置不需开通业务,直接拨打 118316 关爱宝热线就能获得本机位置信息。这给超级无绳套餐用户带来极大方便,套餐用户通过固定电话就能查询到捆绑小灵通的地理位置;如果你想查询其他号码的位置信息,则该用户需要预先拨打 118316 开通业务并设置关爱宝密码,你通过密码认证后才能进行位置查询。

“关爱宝”小灵通定位业务按照成功定位次数收取 0.5 元 / 次的服务费,不成功不收费,拨打 118316 的通信费按照本地市话费标准收取。详情咨询 10000。



漫画 俞晓翔

你想随时随地观看精彩的电影吗?你想自由自在地上网吗?近日,南京电信新推出一系列无线上网业务,让你的宽带动起来,让拥有笔记本的你真正享受随心所欲上网带来的快乐,更让你纵情体验新一代数字生活!

无线上网

网络畅游无“线”制



WLAN 让您出差、炒股两不误

25岁的王毅在南京一家外贸公司跑销售,因工作需要他经常要到江浙沪三地出差。王毅业务做得比较好,经常在出差途中还需随时打开笔记本电脑与客户进行沟通。就算不讨论业务,王毅也会随时关注股市行情进行交易。之前王毅选择的无线上网业务价格比较贵,用的时候潇洒付钱的时候心疼。为了能更自由自在地地上网,王毅打算到南京电信办理一个实惠的无线宽带业务。

趁本周不需要到外地

出差,王毅到南京电信鼓楼营业厅咨询无线上网业务。根据王毅的实际情况,电信工作人员向他推荐了新推出的无线宽带业务,俗称“WLAN”。WLAN具有使用固定账号上网和使用上网卡上网两种上网方式,账号和卡不仅能够在全省范围内使用,还可以在江浙沪使用,这非常符合王毅的工作性质。同时,WLAN拥有11M的网速,且速率稳定、不容易掉线,方便王毅随时随地查看股市行情,买卖股票。而且,王毅在机场、宾馆、连锁咖啡店、娱乐场所等地也可方便使用WLAN。

营业员告诉王毅,从1

月15日到5月31日,e8用户可以免费体验WLAN无线宽带。e8用户可以拨打电信10000号或在南京电信各营业厅开通无线宽带上网账号:w+025+固定电话号码,初始密码是固定电话号码。免费体验结束后,如果王毅觉得这个业务不错,可以在营业厅办理继续使用该业务的套餐。

“无线e卡”让您上网更轻松

前天,黄英跑到珠江路将她垂涎多时的一台12英寸笔记本电脑抱回了家。刚进门,她就嚷嚷着要老妈陪她到南京电信办理

无线上网的业务。这样,她就能当一回时尚人士,随心所欲在咖啡店、娱乐场所上网了。

营业厅工作人员向黄英推荐了新推出的两种无线上网业务,一种是无线宽带,俗称“WLAN”,另外一种“无线e卡”,这两个业务的速率都很稳定,且都安全可靠。不同的是“无线e卡”只能在江苏省内使用,而WLAN不仅可以在省内使用,还可以在江浙沪地区使用。黄英考虑到平时她不需要出差,而且外出旅游可以在宾馆上网。于是,她打算选择“无线e卡”。营业员告诉她,如果上网时间长可

以选择包年业务,一是办理850元包一年上网3600小时,二是办理1008元/年不限时上网的套餐。这两个套餐都赠送USB接口的无线上网卡。经过再三比较,黄英决定办理1008元不限时上网套餐,这样就可以自由自在畅游网络,也没有时间的限制。

营业员笑着告诉黄英,现在办理“无线e卡”业务,同时还赠送WLAN无线上网体验卡,也就是两个业务她都可以尝试和了解,听到这,黄英笑着说:“真有这么好的事?WLAN也可以免费体验啊?那你赶快帮我办理无线e卡业务吧!”

“e8-2”浓情登场,带给您全新体验

去年,李玉退休后整天闲在家里无事可做,很不习惯,嚷嚷着要出去旅游。可每次当女儿胡丽把各种旅游资料拿回家时,李玉又称如果她出去旅游了就不能照顾花草了。胡丽看到母亲整天闷得慌,于是教她使用电脑上网打发时间。可没想到,胡丽教会母亲上网后,烦恼却接踵而来。李玉迷上网络后,不仅在网浏览各种新闻,还与网友

打80分,在线买卖基金,成了一个“老网虫”。白天母亲霸着电脑也就算了,可晚上她却坐在电脑前追看韩剧。有时,胡丽带工作回家加班,也无法使用电脑。年前,胡丽打算用单位发的年终奖买一台笔记本,这样以后就不会再与母亲争电脑了。但有了笔记本,和老妈同时上网问题怎么解决呢?胡丽寻思,南京电信什么时候能推出多终端和无线上网的业务就好了。胡丽的愿望实现了。近日,记者从南京电信了解到,一月中旬,电信全新推出的“e8-2”套餐就已经与广大用户见面了。

3M-4M的宽带速度、无线上网、精彩丰富的网络娱乐……此次,南京电信宽带套餐升级将带给广大用户全新的e家体验。据了解,e8-2主要包含e家通信、e家娱乐、e家信息、e家客服等4个方面的内容: e家通信里固话、小灵通无月租;宽带网速最高可达4M;可实现家庭内多终端上网及无线上网;套餐内所含的通话时长国内长话、市话共享,实现了长市话同价;套餐内还包含了无线上网的时长。 e家娱乐里有星空影院、星空剧场、星空电视、星空音乐、星空体育、星空

游戏等网上增值应用。还在指定套餐内提供网络视讯业务,全面开启宽带新生活,让客户能够畅享视频、音乐、游戏等娱乐生活。 e家信息不仅提供互联网平台的电子报刊、电子杂志,还提供一些具有本地特色的资讯频道、社区信息。另外还赠送100M的电子邮箱。 e家客服,提供星空杀毒让您上网安全无忧;e家客户端让用户更加方便地登录网络和使用以上娱乐、信息、信箱等内容。

南京电信相关负责人告诉记者,随着信息化时代的发展,人们对于网络的需求越来越高。因此,南京电信推出“e8-2”就是为满足有较高需求的高端家庭用户而设计的,让客户在享受优质宽带、无线自由上网的同时,还能享受丰富实用的综合信息服务。 详情咨询 10000。 本版撰文 郭芷冰



我的e家
爱没有距离 家就在身边

e8-2 崭新亮相 超级宽带超级快

电信宽带 更快更优更专业

品质尊享

e8-2 浓情登场!

- 超级宽带,小灵通,固定电话集合最强产品,最强功能的优惠套餐。
- 宽带速率最高至4M,实现套餐用户的无线上网功能,更可支持家庭内多人同时上网,并可免费体验无线宽带上网。
- 固话、小灵通全部免月租费,用户可享受套餐内所含通话时长,长话、市话共享。
- 固话、小灵通互拨全免费,同时可办理超级无线小灵通手机。
- 另有e家娱乐、e家信息的丰富应用,并赠送100M的e家邮箱满足全家人的需要。

自助服务热线 10000
网二客服中心 js.ct10000.com

活动时间:即日起
活动受理:持机主身份证至南京电信各营业厅办理

在苏宁(新街口、商厦、江宁、山南路店)办理电信宽带,享受优惠权益,活动细则详见苏宁电器店公告。

我的e家
ONE HOME

- 固话、小灵通 无月租
- 网速最高至 4M
- 多终端上网 无线上网
- 长话、市话 同价
- e家娱乐、e家信息 应有尽有

更多专享优惠等着您!

优惠活动

- 包年更实惠: 188元档套餐 只需一次性缴费2100元(原需2255元),即可享受一年该档套餐内容,协议期内仍免超时时段。
- 早办多优惠: 宽带在2008年5月1日前不收取超时费用。
- 无线免费体验: WLAN无线宽带,2008年5月31日前全省e8客户统一全部免费体验,6月1日起发生的时长按套餐资费收费。

中国电信 CHINA TELECOM
世界触手可及

客户服务热线 10000